



SPORT MUSÍ BAVIT

Vzáří oslavil Pěta jedenácté narozeniny a za sebou má už druhou sezonu v Poháru Autoklubu a Mistrovství ČR v motokárách třídy Easykart 60. Letos obsadil celkově sedmé místo. Vypadá to, že jablko daleko od stromu opravdu nepadlo. „Přiznám se, že jsem dlouho přemýšlel, jak Pětu přesvědčit, aby si to v káře zkusil. Nakonec jsem to ale nebyl já, kdo ho získal. Jak s námi jezdil po závodech, tak si povídali s mým mechanikem Františkem Adámekem, bývalým mistrem republiky v motokárách, a slovo dalo slovo a Petr přišel s tím, že to chce zkusit. Začátky byly opatrnější, ale po týdenním zimním soustředění v Itálii se zásadně zrychlil a mohl se tak postavit na start mistrovského závodu. Novou káru jsme pořídili od Pepy Kališe, který u nás pořádá závody pro ty nejmenší právě v pohárových třídách Easykart,“ poznamenal otec Petr Kačírek.

Zatím motokáry, časem možná cestovní vozy

Při závodech je Petra senior v roli fandícího otce a prý se chová úplně jinak než většina tátů okolo. „Já jsem ten klidný, milý táta, který chce, aby si to syn užil. Hlavně žádný stres. Když se nedaří, tak povzbuzuji a uklidňuji, když přijde úspěch, máme všichni radost“, řekl Petr Kačírek a doplnil: „Každé vítězství v tomhle věku děti strašně povzbudí a postrčí dopředu, naopak neúspěch je srazí dolů, často se i pláče. Pak musí pomoci rodiče. Ale s citem. A protože chci, aby se sportu věnoval, snažíme se, aby to bylo zatím zábavnou formou. Toho se držíme. Horší to je s časem, já mám svoje závody

na okruzích a v rally, do toho se přidali motokáry a to znamená být každý víkend na závodech. Naštěstí u motokár je hlavně osobou přes trénink a přípravu techniky František Adámek. Při závodech má na starosti týmové zázemí můj bratr Jirka a já nad vším dohlížím. Při svém pracovním vytížení a závodění ani víc nestihnu,“ přiznal Petr. Jestli se Petr junior bude opravdu věnovat motoristickému sportu, nebo golfu či hudbě, zatím můžeme jen hádat. Při Podzimní ceně Brna se mu ale moc líbily závody cestovních aut s motorem o objemu 1400 cm³



Nejprve se zdálo, že Petr Kačírek jr, syn úspěšného automobilového okruhového závodníka, ve stopách svého otce zřejmě nepůjde. Pilně cvičil na piano, líbil se mu golf, ale v osmi letech rodinu překvapil. Přál si zajezdit si v motokáře.

a řídit by je mohl už od patnácti let. Zatím má ale před sebou jiný cíl. V Itálii se pojede tradiční světové finále třídy Easykart. „Vyrážíme začátkem října do Itálie, protože bez takových závodů se zlepšit nedá. Stejně tak, jak Pětovi před startem sezony pokaždé pomohlo soustředění v Itálii, kde trénoval sám celý týden na různých motokárových tratích, tak na světovém finále mezi dalšími padesáti jezdci získá tu správnou praxi. Co bude dál, to záleží jen na něm, zatím ho baví všechno, tak uvidíme co mu vydrží a u čeho zůstane. Tak nějak tuším, že to budou závody, ale chtěl aby zůstal i u ostatních sportů a hudby. Všechno co se teď v dětství naučí, bude se mu v dospělosti hodit,“ dodal Petr Kačírek.

Text: Karel Malina

Foto: archiv týmu Duck racing

Petr Kačírek jr. s motokárou třídy Easykart 60

